2 B - C sciences corrigé Mercredi 18 décembre 2019

)

2)

3)

Tnterrogation de mathématique

(Géométrie — Théoréeme de Thales)

On donne une droite d et deux graduations g; et g2 de la droite d telles que
giM) == z(M)-5, VM e d

a)  Calculer g(B) si gl(B) =ﬂ§ ou Be d. '“”
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b)  Calculer I'abscisse de A dans g si elle est le tnple de I'abscisse de A dans g».
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Soit la droite d et {A,B,C} —d. o ¢ [ ) =9
Si (B,A) est le repére de la graduation g sur d et si gi1(A) = _?2 et gi(B) =§:; , J <

Calculer x = g2(C) si g1(C) =2
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Soit les droites sécantes d; et d2 avec dind2 = {O} et les points {A,.B} — d
et {C,D}c d, avec D =puc)(B) :

a) Sur d; on donne la graduation g; avec g1(0) =0, gi(A) = -3, gu(B) =2 ;
sur dz on donne la graduation gz avec g2(0) =0, 22(C) =5 et g(D) =y .
Calculer I’abscisse y du point D dans g :
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¢) Calculer z si z = gi1(G) et pso)(F) = G d et F milieu du segment [D C] o
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Justification claire et compléte avec le cours
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